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ΘΕΜΑ: Χαρακτηρισµός χώρο Πρασίνου στο ΟΤ.Γ205 του Συν/µου Αγ. Νεκταρίου  της ∆ηµοτικής 
Κοινότητας Μενεµένης του ∆ήµου Αµπελοκήπων – Μενεµένης. 
 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα  σήµερα την 11η του µήνα Φεβρουαρίου 
έτους 2013 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 20ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 1995/7-2-2013 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους. Αφού διαπιστώθηκε 
ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν : 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραµίδης Κυριάκος, Βαλάνος Νικόλαος, Ναλµπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου 
Μαρία, Αρπατζάνη – Τσοµπανόγλου Μαρία, Γρούγιος Ηλίας, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Καρράς 
Ευστράτιος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Κουσίδης Γεώργιος, Μεζίκης 
Βασίλειος, Μπουντούρη Παρασκευή, Ακτσελής Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, 
Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σιώπης Κωνσταντίνος, Σουσλόγλου Νικόλαος, Τσιριγώτης Αρσένιος, 
Κατσαρός Ιωάννης, Βούζας Ηλίας.  
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Πατσιάς Γεώργιος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα 
Αικατερίνη, Αγοραστός Κωνσταντίνος, Κυριλλίδης Γεώργιος, Λεµονίδου ∆έσποινα, Λαδάς 
Παράσχος, Χοϊδης Χαράλαµπος, Παπαδήµας Αναστάσιος, Παυλίδου Λαµπρινή, Σαπρανίδου 
Σωτηρία.  
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα. Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν 
παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν αλλά δεν παρέστησαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων 
και Μενεµένης.  
 
Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 15ον θέµα, της ηµερήσιας διάταξης και ο Αντιδήµαρχος κος Κουσενίδης 
Αλ. έθεσε υπ’ όψιν των µελών ότι σύµφωνα µε την Πολεοδοµική Μελέτη του Συνοικισµού  Αγ. 
Νεκταρίου (πρώην ∆ενδροποτάµου) της ∆ηµοτικής Κοινότητας Μενεµένης του ∆ήµου 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης, που εγκρίθηκε µε Προεδρικό ∆ιάταγµα και δηµοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 
210/11-3-1988, το οικόπεδο µε Κ.Α 02-15-19, που βρίσκεται στο ΟΤ.Γ205 είναι χαρακτηρισµένο 
ως χώρος πρασίνου-δηµοτικού πολιτιστικού κέντρου – ΚΑΠΗ- και  ∆ηµοτικού Κέντρου Υγείας. 
Ο χώρος αυτός είναι ιδιοκτησία του ∆ήµου, που προκύπτει από τα στοιχεία όπως φαίνονται 
αναλυτικά παρακάτω: 
 
1. Από Αγορά οικοπέδου εµβαδού = 5 617,22 τµ., µε αριθµό Συµβολαίου 13 325 /11-11- 
87, που µεταγράφηκε στον  τοµ.1470 µε αα. 413      
2. Με την  κύρωση και µεταγραφή της αρ.70/2003 Πράξη Εφαρµογής του Συνοικισµού Αγ. 
Νεκταρίου ( Συνοικισµό ∆ενδροποτάµου), όπου το οικόπεδο έχει  Κ.Α.02-15-19. 
3. Με την ∆ήλωση στο ΚΤΗΜΑΤΟΛΓΙΟ, όπου η άνω αναφερόµενη ιδιοκτησία απέκτησε  
ΚΑΕΚ µε  αρ.  1906922505020.   
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 Ο χώρος αυτός έχει µελετηθεί και σχεδιαστεί ως ενιαίος χώρος, που πήρε την ονοµασία 
«ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ ∆ΕΝ∆ΡΟΠΟΤΑΜΟΥ». 
Η πρώτη οικοδοµική άδεια µε αρ.2120/18-07-1991,  είχε εκδοθεί  για ανέγερση Βρεφονηπιακού 
Σταθµού, το οποίο  κατασκευάστηκε  και λειτούργησε το έτος 1993. 
Το επόµενο κτήριο ήταν - ιατρεία του ΙΚΑ και κτήριο ΚΑΠΗ , για τα οποία εκδόθηκε η µε αρ.4815/1-
8-1997 άδεια προσθήκης της αρχικής οικοδοµικής άδειας. 
Τα κτήρια παραδόθηκαν και λειτούργησαν το έτος 1999. 
Η παραπάνω µελέτη είχε συµµετάσχει στην 2η Biennale νέων Ελλήνων Αρχιτεκτόνων το έτος 1998 
και είχε πάρει ∆ιάκριση στα Βραβεία Αρχιτεκτονικής 2000 στον τοµέα «Έργα του ∆ηµοσίου Τοµέα» 
Ο ∆ήµος σήµερα προτείνει να γίνει διαµόρφωση των χώρων πρασίνου,  όπως διαµορφώθηκαν 
σήµερα εκατέρωθεν των  υφιστάµενων κτηρίων µε πιθανή χρηµατοδότηση από τα χρηµατοδοτικά 
εργαλεία που προσφέρονται, όπως  το ΕΣΠΑ η ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ. 
Το ΟΤ.Γ205 και συγκεκριµένα το οικόπεδο του Πολυκέντρου ∆ενδροποτάµου δεν έχει σαφή 
διαχωρισµό του χώρου Πρασίνου από τις υπόλοιπες χρήσεις, µια από τις προϋποθέσεις 
χρηµατοδότησης του ΕΣΠΑ.  
Με το ισχύον όµως σήµερα ΓΠΣ (έτος 1995) στο χώρο αυτό µόνο δυτικά του οικοπέδου 
καθορίζεται η χρήση για αστικό πράσινο. 
Έτσι προτείνεται στο οικόπεδο µε Κ.Α. 02-15-19 του ΟΤ.Γ205 χαρακτηρισµός   χώρου ως χώρος 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ µε στοιχεία ΑΒΓ∆Α, που θα διαχωρίζεται µε ένα κλειστό πεζόδροµο από τις υπόλοιπες 
καθορισµένες χρήσεις ,όπως καθορίστηκαν από την Πολεοδοµική Μελέτη και το ΓΠΣ. 
 
Η προτεινόµενη τροποποίηση εγκρίθηκε οµόφωνα από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στις   
21-01-2013 µε την υπ’ αριθ. 4/2013 απόφασή της .  
       Μετά τα παραπάνω το θέµα πρέπει να τεθεί σε συζήτηση στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο για 
περαιτέρω διαδικασία 
 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις διατάξεις 
του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, την υπ’ αριθ. 4/2013 απόφασή της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
Οµόφωνα 

 
Α). Εγκρίνει στο οικόπεδο µε Κ.Α. 02-15-19 στο Ο.Τ. Γ205 του Συν/σµου Αγ. Νεκταρίου της 
∆ηµοτικής Κοινότητας Μενεµένης του ∆ήµου Αµπελοκήπων – Μενεµένης, µε στοιχεία ΑΒΓ∆Α, τον 
χαρακτηρισµό χώρου, ως χώρου ΠΡΑΣΙΝΟΥ που θα διαχωρίζεται µε ένα κλειστό πεζόδροµο από 
τις υπόλοιπες καθορισµένες χρήσεις ,όπως καθορίστηκαν από την Πολεοδοµική Μελέτη και το 
ΓΠΣ. 

 
Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας.  

                        
                          Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 54/2013 

 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
Ακτσελής Γεώργιος                          Αµπελόκηποι  12 - 2 - 2013 
 
                                                         Ακριβές Απόσπασµα 
 
Ο Ειδικός Γραµµατέας                               Ο Πρόεδρος     
 
 
  Ε. Κουκουλιώτης                                      Ακτσελής Γεώργιος                           
 


